

महत्वपूर्ण एवं खास

महिला की हत्या, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मारकाट और हत्या के मामलों में राजधानी सहित प्रदेश के अपराधों के ग्राफ में निरंतर वृद्धि हो रही है। केंद्र सरकार द्वारा एवं राज्य सरकार द्वारा अपराध नियंत्रण के लिए जितने कानून बनाये गये हैं उससे ज्यादा कानून तोड़ने का रास्ता अपराधियों ने खोज लिया है। आरंग थाने से मिली जानकारी के अनुसार पीड़िता आनंद दास आयु 48 वर्ष पिता मंथीर दास निवासी ग्राम पंथी नहरपर आरंग के अज्ञात युवा ने गला दबाकर पीड़िता की हत्या कर उसकी लाश रतनजोत खेत में झाड़ी के पास फेंक दी। उक्त मामले में आरंग थाने ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ आईपीसी की धारा 302 एवं 201 के तहत अपराध कायम किया है।

शराब पीने से मना करने पर चाकू मारकर हत्या की कोशिश

रायपुर (आरएनएस)। कबीर नगर थाने से मिली जानकारी के अनुसार हनुमंद कुम्हार आयु 30 वर्ष पिता छेनु कुम्हार भूईया तालाब के पास चौकीदारी का काम करता था उसने आसू क्षत्रिय आयु 22 को तालाब की पचरी के पास बैठकर शराब पीने से सार्वजनिक स्थान कहकर मना किया। जिसपर आरोपी ने भड़ककर हनुमंद के साथ गाली गलौज करते हुए पैट की जेब से चाकू निकालकर हत्या करने की कोशिश की। उक्त मामले ने कबीर नगर थाने ने आरोपी के खिलाफ पीड़ित के ऊपर प्राणघातक हमला करने के जुर्म में आईपीसी की धारा 294, 506 एवं 307 के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

पैदल जा रहा यात्री बाइक की टक्कर से मृत

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार वाहन चालकों पर यातायात पुलिस अब तक नियंत्रण नहीं कर पाई है। जिसके चलते आए दिन सड़क दुर्घटनाओं में वृद्धि हो रही है। अज्ञात चौर थाने से मिली जानकारी के अनुसार तेलधानी नाका ओव्हरब्रिज के नीचे जा रहे 45 वर्षीय अंधेड़ को अज्ञात बाइक सवार द्वारा तेज रफ्तार टक्कर मारी जिसके चलते अंधेड़ घटनास्थल पर ही मर गया। उक्त मामले में अज्ञात बाइक सवार के खिलाफ आजाद चौक थाने ने आईपीसी की धारा 304 ए के तहत मामला कायम किया है।

पुरानी रंजिश के चलते जान से मारने की धमकी

रायपुर (आरएनएस)। उरला थाने से मिली जानकारी के अनुसार अतुल शुक्ला आयु 34 वर्ष पिता श्रीपाल शुक्ला निवासी आलोक पैराडाइज के सामने अछोली को चंदन सिंह लक्ष्मण आदि ने पुरानी रंजिश के चलते गाली गलौज करते हुए उसकी जमकर पिटाई की एवं उसे जान से मारने की धमकी दी। उक्त मामले में उरला थाने ने आरोपी के खिलाफ आईपीसी की धारा 506 बी 323 एवं 34 के तहत मामला कायम किया है।

30 पाव देशी शराब ज्वत्

रायपुर (आरएनएस)। अवैध शराब की अफरातफरी आए दिन होती रहती है। काउंटर की भीड़ से बचने के लिए मदिरा प्रेमी अवैध शराब ले जाने वालों से शराब खरीदते हैं। अभनपुर थाने से मिली जानकारी के अनुसार जितेंद्र लदेकर आयु 25 वर्ष पिता दिलीप लदेकर निवासी बस स्टैंड के पास अभनपुर से स्कुटी में ले जा रहे 30 पाव देशी शराब को ज्वत् कर आरोपी को मौके पर ही गिरफ्तार किया गया। उक्त मामले में अभनपुर थाने ने आबकारी एक्ट की धारा 34-2 के तहत मामला कायम किया है।

ठेले पर अवैध शराब पिलाने वाला गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ आबकारी अधिनियम के तहत किसी संस्था को शराब पिलाने के लिए बकायदा आहाते के निर्माण एवं बार आदि का लाइसेंस दिया जाता है सार्वजनिक तौर पर शराब पीना एवं पिलाना अवैध है। अभनपुर थाने से मिली जानकारी के अनुसार सच्चू साहू आयु 50 वर्ष पिता माखनलाल साहू सारथी मोड़ अभनपुर को अपने ठेले में मदिरा प्रेमियों को अवैध रूप से शराब पिलाने गिरफ्तार किया गया है।

कोरोना के संक्रमण से बचने पंजीयन कार्यालयों में सावधानी बरतने निर्देश

रायपुर। राज्य शासन द्वारा कोरोना वायरस (कोविड-19) के संक्रमण की रोकथाम के लिए प्रदेश के सभी पंजीयन कार्यालयों में सावधानी बरतने के निर्देश दिए हैं।

कोरोना वायरस से बचाव के लिए आम जनता सावधानी और सतर्कता बरतें- उड़के

» राज्यपाल ने 22 मार्च को जनता कर्फ्यू में अधिक से अधिक सहयोग करने की अपील की

रायपुर। राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उड़के ने प्रदेशवासियों से कोरोना वायरस के संक्रमण के मद्देनजर सजगता और सतर्कता बरतने को कहा है। उन्होंने प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा 22 मार्च को जनता कर्फ्यू के आग्रह में अधिक से अधिक सहयोग करने की अपील की है। उन्होंने कहा कि 22 मार्च को सुबह 7:00 बजे से रात 9:00 बजे तक घर से बाहर न निकलें और साथ ही कोरोना संक्रमण के बचाव में लगे हुए चिकित्सक, सरकारी अधिकारियों एवं कर्मचारियों, सुरक्षा बल, मीडियाकर्मी, सामाजिक कार्यकर्ता का उत्साहवर्धन के लिए उनके सम्मान में शाम को 5:00 बजे अपने घर एवं बालकनी से तालीयां, थाली और घण्टी बजाकर उनका आभार व्यक्त करें, ताकि उनका मनोबल बढ़ सके। राज्यपाल ने कहा है कि इस बीमारी को लेकर विश्व के कुछ देशों में महामारी की स्थिति है। हमारे देश एवं प्रदेश में यह स्थिति उत्पन्न न हो इसके लिए आवश्यक सावधानी बरतें, भीड़-भाड़ वाले स्थानों में जाने से बचें। अपने आसपास साफ-सफाई रखें और अपने हाथों को बार-बार साबून से धोयें। यदि किसी को सर्दी या फ्लू हो तो खांसेते समय रुमाल या टीशू पेपर का इस्तेमाल करें। उन्होंने कहा कि प्रयास करें कि आपस में मुलाकात के दौरान भारतीय परम्परा के अनुसार नमस्ते करें, हाथ न मिलाएं। आपस में निश्चित दूरी बनाकर रखें। यदि किसी व्यक्ति में कोरोना वायरस से संबंधित लक्षण दिखाई देते हैं तो तुरंत नजदीकी स्वास्थ्य केंद्र में संपर्क करें और परीक्षण कराएं, साथ ही सजग और जागरूक रहें। रूटीन चेक-अप के लिए अस्पताल जाने से बचें, जो सर्जरी बहुत आवश्यक न हो उसकी तारीख आगे बढ़वाएं।

स्पर्श एक कोशिश सामाजिक संस्था ने कोरोना की निःशुल्क दवा वितरित की

रायपुर (आरएनएस)। डी.एम. टावर रावांभाटा में स्पर्श एक कोशिश सामाजिक संस्था के आग्रह पर होमियोपैथिक क्लीनिक के चिकित्सक डॉ. उल्कर्ष त्रिवेदी द्वारा कोरोना वायरस के बारे में जानकारी, लक्षण व उससे बचने के उपाय बताकर होमियोपैथिक की प्रतिरोधक दवाई निःशुल्क वितरित की गई। साथ ही डॉक्टर त्रिवेदी ने बताया कि कोरोना जैसी महामारी से सावधानी और सतर्कता ही सबसे बड़ा इलाज है अगर हम सही तरीके से साफ-सफाई रखेंगे तो इस बीमारी से हम बच सकते हैं और साथ ही साथ उन्होंने सभी से यह निवेदन किया कि शारीरिक रूप से बचना तो है ही उसके साथ-साथ हमको कोरोना जैसी बीमारी से जागरूक रहना है ना कि उस से दहशत में आकर अपने आप को किसी भी मानसिक परेशानी में डालना है। कोरोना से बचने का सबसे सही इलाज आप शारीरिक रूप से सावधानी तो बरतें पर मानसिक रूप से किसी भी प्रकार का तनाव टेंशन इस बीमारी को लेकर ना करें आज के शिविर में मुख्य रूप से शरद अग्रवाल, प्रतिभा शर्मा अनीता लोनिया इशाना सत्यभामा मिश्रा राजरानी आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे।



प्लेटफार्म टिकट अब 50 रूपए में, ताकि स्टेशनों में ज्यादा भीड़ न हो

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेल मंडल एवं दुर्ग स्टेशन पर अब प्लेटफार्म टिकट 10 के बजाए 50 रूपए में दिया जाएगा। यह निर्णय कोरोना वायरस के चलते स्टेशन में होने वाले अनावश्यक भीड़ को कम करने के लिए लिया गया है। रेलवे सूत्रों ने बताया कि कोरोना वायरस के संक्रमण को यात्रियों के मध्य रोकने के लिए रायपुर रेल मंडल द्वारा विभिन्न कार्य किए जा रहे हैं। यात्रियों की सुरक्षा सर्वोपरि होने के कारण रेल प्रशासन द्वारा रायपुर रेल मंडल के रायपुर एवं दुर्ग रेलवे स्टेशन पर प्लेटफार्म टिकट 10 रूपए के स्थान पर 50 रूपए में 21 मार्च से 19 अप्रैल तक दिया जाएगा। प्लेटफार्म टिकट में यह वृद्धि स्टेशनों पर होने वाली भीड़ को कम करने के उद्देश्य से की गई है ताकि स्टेशनों पर अनावश्यक रूप से भीड़ न रहे। रायपुर रेलवे मंडल के स्टेशनों में टिकट लेने के लिए टिकट काउंटरों पर निश्चित दूरी में यात्रियों के लाइन में लगकर टिकट लेने की व्यवस्था भी की गई है ताकि संक्रमण का फैलाव न हो सके।

मोदी ने वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कर कोरोना रोकथाम के इंतजामों की जानकारी ली

रायपुर। प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी ने आज वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कर सभी राज्यों के मुख्यमंत्रियों से चर्चा की और नोबल कोरोना वायरस (कोविड-19) की रोकथाम के लिए किए गए इंतजामों की जानकारी ली। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल ने छत्तीसगढ़ में कोरोना वायरस की रोकथाम के लिए राज्य सरकार द्वारा उठाए गए कदमों और की गई व्यवस्थाओं की विस्तृत जानकारी दी। इस अवसर पर स्वास्थ्य मंत्री श्री टी.एस. सिंहदेव, मुख्य सचिव श्री आर. पी. मण्डल, भारत सरकार में संयुक्त सचिव श्रीमती ऋचा शर्मा, स्वास्थ्य विभाग की सचिव श्रीमती निहारिका बारिक, एम्स के डायरेक्टर डॉ. नितिन एम. नागलकर सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

शिवसेना ने चुनावी वादे पूरा करने मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

जगदलपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नाम ज्ञापन में शिवसेना ने बताया है कि छत्तीसगढ़ राज्य के विधानसभा चुनावों के बाद से ही आम जनता कांग्रेस के चुनाव पूर्व किये गए वादों को पूरा होने के इंतजार कर रही है। आम जनता के साथ ही किसानों को भी विभिन्न समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है। मंडियों में किसानों की धान की उखाई जस की तस पड़ी हुई है, जिस कारण धान की फसल बारिश व अन्य कारणों से बर्बाद हो रही है। नशा मुक्ति के लिए

शिवसेना ने चुनावी वादे पूरा करने मुख्यमंत्री के नाम एसडीएम को सौंपा ज्ञापन

शिक्षक, स्वास्थ्य विभागों में कर्मचारी की कमी, बेरोजगारी लगातार बढ़ते ही जा रही है। जिले के नगरीय निकाय क्षेत्र में सीवरेज सिस्टम की स्थिति बदहाल है, विगत 05 वर्ष पहले पाइप लाइन के लिए मंगाई गई पाइप सड़क किनारे ही पड़ी हुई हैं। शिवसेना ने जगदलपुर नगर निगम द्वारा ओव्हरहेड पानी के टैंकों की वैज्ञानिक पद्धतियों से सफाई भी नहीं कराने का भी विषय ज्ञापन के माध्यम से मुख्यमंत्री को अगगत कराया। शिवसेना ने नगर सेटों के व्यवसायिक परिसर के बाहर पार्किंग की सुविधा नगण्य है।

कोरोना रोकथाम के लिए गृह मंत्री ने पुलिस महानिदेशक को दिए निर्देश

प्रदेशवासियों से की सहयोग की अपील

रायपुर। गृह मंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने आज अपने रायपुर निवास कार्यालय में पुलिस महानिदेशक श्री डी.एम. अवस्थी से चर्चा कर नोबल कोरोना वायरस (कोविड-19) की रोकथाम के लिए आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने अफवाहों और भ्रामक खबरों से निपटने के लिए भी आवश्यक कदम उठाने को कहा है। गृह मंत्री ने कहा कि यदि किसी पुलिसकर्मी में कोरोना वायरस के लक्षण परिलक्षित हो तो उन्हें तत्काल इलाज के लिए सलाह दे, ताकि आइसोलेशन सेंटर रेफर किया जा सके। गृह मंत्री श्री ताम्रध्वज साहू ने प्रदेशवासियों से जागरूक-सुरक्षित रहने की अपील की है। उन्होंने अपने संदेश में

विदेशी पर्यटक से लूटपाट-मारपीट करने वाले 3 आरोपी गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर के रियासतकालीन ऐतिहासिक होलिका दहन को देखने के लिए रूस के यूक्रेन से भारत भ्रमण में बस्तर पहुंचे विदेशी पर्यटक सोलोविफ ग्राम माडपाल आये हुए थे। जिससे मानव उर्फ सोनू श्रीवास्तव 20 वर्ष, प्रवीण सिंह परिहार 24 वर्ष, श्रीकांत उर्फ सोनू श्रीवास्तव 28 वर्ष के द्वारा कैमरा, मोबाइल व नगद राशि लूटकर फरार हो गये थे, जिसे टेक्नोलॉजी

विदेशी पर्यटक से लूटपाट-मारपीट करने वाले 3 आरोपी गिरफ्तार

रही थी। नगरनार पुलिस ने टीम गठित कर आरोपियों की पतासाजी करते हुए मानव उर्फ सोनू श्रीवास्तव 20 वर्ष, प्रवीण सिंह परिहार 24 वर्ष, श्रीकांत उर्फ सोनू श्रीवास्तव 28 वर्ष जगदलपुर निवासियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। टेक्नोलॉजी का सहारा ले कर इन आरोपी तक पुलिस पहुंचने में सफल हुई है। इन आरोपियों से नगरनार पुलिस ने विदेशी सैलानी से लूटे गए कैमरा, मोबाइल व नगद राशि बरामद कर लिया है।

2 जनमिलिशिया नक्सलियों ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। खोखली विचारधारा से तंग आकर जिले के पुलिस के समक्ष दो जनमिलिशिया सुदेन कवासी नक्सलियों सुदेन कवासी पिता बहरू 31 वर्ष और हांदोराम पोयामी पिता हांदोराम पोयामी पिता हड़मा 30 वर्ष ने आत्मसमर्पण किया है। समर्पित नक्सली बीजापुर जिले के रहने वाले हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार दोनों जनमिलिशिया नक्सली सदस्यों ने नक्सलियों की



कमलनाथ के इस्तीफे पर बघेल ने कहा-आपके 15 महीने के सुशासन को मध्यप्रदेश की जनता कभी नहीं भुलेगी

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री कमलनाथ द्वारा इस्तीफा देने के बाद भावुक होते हुए ट्वीट किया है कि 15 साल के भाजपा के कुशासन के सामने आपके 15 महीने का सुशासन मध्यप्रदेश की जनता कभी नहीं भुलेगी। श्री बघेल ने कमलनाथ के कार्यकाल की प्रशंसा करते हुए कहा कि आपके द्वारा भ्रष्टाचारियों और माफियाराज के खिलाफ चलाया गया अभियान सराहनीय रहा। उन्होंने कहा कि कांग्रेस फिर लौटगी जनता का विश्वास जीतेगी।

जिला चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने किया होलीक्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी का निरीक्षण

जशपुरनगर। जिला चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. रंजीत टोपों ने नोबल कोरोना वायरस (कोविड -19) के बड़े प्रकोप के ध्यान में रखते हुए कोरोना के संक्रमण एवं रोकथाम के होलीक्रॉस हॉस्पिटल में निर्मित आइसोलेशन वार्ड का मुआयना किया। कोरोना वायरस के संक्रमण से बचाव के लिए हॉली क्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी में 4 बेड का आइसोलेशन वार्ड का निर्माण किया गया है। इन वार्डों में जल, भोजन, साफ-सफाई एवं डॉक्टर की ड्यूटी इत्यादि व्यवस्था पूर्णतः दुरुस्त करने के निर्देश सीएमएचओ द्वारा हॉली क्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी को दिये गये हैं। उन्होंने आइसोलेशन वार्ड में आवश्यक उपकरण तथा सभी आवश्यक सुविधाओं की उपलब्धता सुनिश्चित करने के निर्देश देते हुए हॉस्पिटल में एमरजेंसी दवाई, परसिनल प्रोटेक्सन इक्विपमेंट आदि का पर्याप्त मात्रा में भण्डारित रखने के निर्देश दिए।

जिला चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने किया होलीक्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी का निरीक्षण

होलीक्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी में कोरोना वायरस से सावधानी बरतने के लिये आवश्यक सभी तैयारियां कर ली गई है। होलीक्रॉस हॉस्पिटल कुनकुरी में कार्यरत समस्त चिकित्सकों, स्टाफ, नर्स लैब तकनीशियन, नर्सिंग स्टूडेंट, वार्ड आया, एवं अन्य स्टॉफ की टीम तैयार की गई है एवं इन्हें कोरोना वायरस के लक्षण एवं बचाव से संबंधित आवश्यक प्रशिक्षण दिया गया है। साथ ही इन्हें क्रॉस्टाईन तथा आइसोलेशन की आवश्यकता से संबंधित प्रशिक्षण भी दिया गया है। साथ ही लोगों में कोरोना वायरस के संक्रमण के शंका समाधान के लिए जिला स्तर पर हेतु मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी 9406257639, डॉ. श्रीमती एच. खाखा 8319634905, डॉ. आर. एस. पैकरा 9424184272, जिला कार्यक्रम प्रबंधक 9977636110, जिला आर. एम. एन. सी. एच. ए. सलाहकार 9752398309, एवं जिला इपिडेमियोलॉजिस्ट 9907539674, एवं डाटा मैनेजर 7999606203 के नंबर पर संपर्क कर जानकारी हासिल की जा सकती है। इसी प्रकार विकासखंड स्तर पर नोबल कोरोना वायरस के शंका समाधान के लिए - विकासखंड परथलगांव बीएमओ- 9424180229, विकासखंड फरसाबहार बीएमओ- 8105018189, विकासखंड बगीचा बीएमओ- 9424817327, विकासखंड कासांबेल बीएमओ- 9424181900, विकासखंड कुनकुरी बीएमओ- 9424814238, विकासखंड दुलदुला बीएमओ- 9009914337, विकासखंड लोदाम - बीएमओ 2406056306, विकासखंड मनोरा बीएमओ- 9753843311, नंबर पर संपर्क कर जानकारी ली जा सकता है। इस अवसर पर जिला चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी ने लोगों से अपील की गई है कि वे भीड़भाड़ वाले स्थानों में जाने से बचें। आवश्यक होने पर ही घर से बाहर निकलें।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उन्मुख छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, इसके छत्तीसगढ़ शासन से न्याय प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा संघ के हेतु नं० 5304583003 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री त्रिवेदी शिवदास (अध्यक्ष), मनजीब अहम-स्वास्थ्य, एवं अर्जुन बर्द के सदस्यों कृ. सी. अर्जुन, श्रीमती एकता शिवदास, श्रीमती रानी राजेश एवं अन्य ने तालम तालम करके संघ के गठन के लिए समर्थन दिया है। इसके अलावा संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री त्रिवेदी शिवदास के प्रवृत्त होने पर, उसे निरुद्धित एवं प्रत्यक्ष में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अर्जुन एवं त्रिवेदी के संघ संघ की ओर से प्रवृत्त किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय समन्वय एवं अन्य कार्य कर लेंकर वेलासर, मरीच, परिसर, विद्यालय के प्रत्यक्ष के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य संघ से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के समस्त जिलों एवं वार्डों में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश करना, तथा मनुष्यवादी हेतु अग्रगण्य पद करना है। संघ शासन एवं अतीरतक शिव के माध्यम से मनुष्यवादी के संघ में प्रकाश प्रकाश करता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं वार्डों पर सामाजिक न्याय एवं मनुष्यवादी संस्था के रूप में स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक न्याय हेतु कार्य किया जायेगा। इसके अलावा इस संघ में संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री त्रिवेदी शिवदास के द्वारा निर्धारित विषय एवं वार्ड का कालन किया जायेगा। इस हेतु उद्देश्य एवं संघ के गठन कार्यकार्य में अग्रगण्य है।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com